
Warnung: 
1) Die maximale Belastung der Tischkante beträgt 5 kg. 
2) Die maximale Größe der Regenschirmbasis beträgt 30 cm 
Durchmesser, 25 cm Höhe

ASSEMBLY & INSTRUCTION MANUAL

INbtb002V02_DE_EN

84B-500

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

Warning:
1)Maximum load on the edge of the table is 5kg      
2)The umbrella base max size is  diameter 30cm,height 25cm



Maximale Gewichtskapazität des Stuhls: 110 Kg
Maximale Gewichtskapazität des Tisches: 30 Kg
Op male Leistung bi e auf eine ebene Fläche stellen.
Installieren Sie den Stuhl unter der Markise.
Von offenen Flammen fernhalten.
Vermeiden Sie jegliche hängenden Materialien an den Möbeln.
Bi e überschreiten Sie nicht die maximalen Gewichtskapazitäten.
Es wird empfohlen, die Schaukel bei schlechten We erbedingungen nicht zu 
benutzen.
Verwendung nicht bei schlechtem We er und decken Sie die Möbel ab, wenn 
sie nicht in Verwendung sind.

Bei Nichtverwendung sollten die Möbel mit einer geeigneten 
Möbelabdeckung abgedeckt werden.
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Bitte lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie mit der Montage 
beginnen. Es ist zu empfehlen, die Montage auf einer weichen Oberfläche wie einem 
Teppich durchzuführen, um Kratzer auf der Farbe zu vermeiden.
Bitte beachten Sie, dass aufgrund der Beschaffenheit des Metallgusses Rauheiten auf 
der Oberfläche zu sehen sind, die die Schönheit des Produkts verbessern und kein 
Defekt darstellen.
* Entsorgen Sie keine Verpackungen, bevor Sie überprüft haben, ob alle Teile und 
Packungen vorhanden sind.
* Halten Sie Kinder während der Montage fern. Dieser Artikel enthält kleine Teile, die 
von Kindern verschluckt werden können.
* Bewahren Sie die Montageanleitung zum späteren Nachschlagen auf. 

1

1

1
1

Nummer.  Teile  Menge  
A1 Rückenlehne  2 
B1 Stuhlsitz  2 
C1 Stuhlbein  8 
D Unterlegscheibe  20 
E Federscheibe M8  20 
F Mutter  20 

G1 Gummiauflage (vorinstalliert)  8 
H1 Schraubenschlüssel  1 
J Kappen  20 
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1.Legen Sie alle Teile auf eine saubere, 
weiche Oberfläche.

2. Richten Sie die beiden Bolzen an der 
Rückenlehne (A) an den Löchern im 
Stuhlsitz (B) aus.

1
1

1

3.Befestigen Sie die Rückenlehne (A1) mit 
Unterlegscheiben und Muttern (D.E.F.) an 
den Stehbolzen am Stuhlsitz (B1). Ziehen 
Sie die Muttern mit einem 
Schraubenschlüssel (H1) fest. NICHT zu 
fest anziehen (Abb.1)

4. Befestigen Sie die Hinterbeine (C1) mit 
Unterlegscheiben und Muttern (D, E, F) an 
den Stehbolzen im Stuhlsitz (B1). Ziehen 
Sie die Muttern mit einem 
Schraubenschlüssel (H1) an. NICHT zu 
fest anziehen. Wiederholen Sie diesen 
Vorgang für die Vorderseite Beine (Abb.2)

5.Stellen Sie die vorinstallierten Gummiauflage 
(G) so ein, dass der Stuhl auf Bodenhöhe steht 
(Abb. 3). Nach Abschluss der vollständigen 
Montage und Verschraubung können alle 
Schrauben festgezogen werden. Setzen Sie alle 
Kappen (J) auf die Muttern.
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A2
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Nummer.  Teile  Menge  
A2 Tischplatte  1 
B2 Tischbein  3 
C2 Beinstütze  1 
D Unte rlegscheibe  9 
E Federscheibe  9 
F Mutter  9 

G2 Schraube M8  6 
H2 Stehbolzen M8 * 34  3 
I Gummiauflage (vorinstalliert)  3 
J Kappen  9 
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1. Legen Sie die Tischplatte (A2) auf eine 
saubere, weiche Oberfläche 

2. Befestigen Sie die Tischbeine (B2) an der 
Tischplatte mit dem Bolzen (G2), 
Unterlegscheiben und Muttern (D, E, F). 
Ziehen Sie sie mit einem Schraubenschlüssel 
und einer Unterlegscheibe (als einzeiliger 
Schraubendreher) fest (Abb. 1).

3. Befestigen Sie die Beinstütze (C2) mit 
Stehbolzen (H2), Unterlegscheiben und 
Muttern (D, E, F) am Tischbein (B2). 
Ziehen Sie die Muttern mit dem 
Schraubenschlüssel an.
NICHT zu fest anziehen (Abb.2)

4. Ziehen Sie die Muttern (H2) an der 
Beinstütze (C2) mit einer kleinen 
Unterlegscheibe (als Kreuzschraubendreher) 
an. Drehen Sie den Tisch um und ziehen Sie 
alle Muttern fest.

5.Stellen Sie die vorinstallierten 
Gummiauflage (I) so ein, dass der Tisch 
auf Bodenhöhe liegt (Abb.3). Nach 
Abschluss der vollständigen Montage 
und Verschraubung können alle 
Schrauben festgezogen werden. Setzen 
Sie dann die Kappen (J) auf die Muttern.
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Maximum Weight Capacity of Chair: 110 Kg
Maximum Weight Capacity of Table: 30 Kg

-7-
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No. Parts Qty
A1 Backrest 2

B1 Chair Seat 2

C1 Chair Leg 8

D Flat Washer 20

E Spring Washer M8 20

F Nut 20

G1 Rubber Pad(Pre-installed) 8

H1 Wrench 1

J caps 20

List of Parts for Assembly of 2x Chairs
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2.Align the two Studs on the Back-
rest(A1)with the holes in the Chair 
Seat(B1).

4.Attach the back legs(C1) to the Studs in the 
Chair Seat(B) using Wahsers and 
Nuts(D,E,F).Tighten the Nuts using 
wrench(H1) .DO NOT over tighten Repeat 
this procedure for the front legs(Fig.2)

1.Place all parts on a clean soft sur-
face.

3.Attach the backrest(A1) to the Studs 
on the chair seat(B)using Washers and 
Nuts(D.E.F),Tighten the Nuts using a 
wrench (H1). DO NOT  over tighten(-
Fig.1)

5.Adjust the pre-installed Rubber 
pads(G1)until the chair is level with the 
ground (Fig.3).Upon completion of full 
assembly and bolted up all screws can 
be tightened down. Put all caps(J) on 
the nuts.
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No. Parts Qty
A2 Table Top 1
B2 Table Leg 3
C2 Leg Support 1
D Flat Washer 9
E Spring Washer 9
F Nut 9

G2 Bolt M8 6
H2 Stud M8*34 3
I Rubber Pad(Pre-installed) 3
J Caps 9

List of Parts for Assembly of 1x Table
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2.Attach the table legs(B2) using the 
stud(G2) on the table top,using wash-
ers and nuts(D,E,F),Tighten using a 
wrench and a washer(as a one line 
screw driver)(Fig1)

1.Place table top (A2) on a clean soft 
surface.

3.Attach the leg support (C2) to the 
table leg (B2) using studs(H2),wash-
ers,and nuts(D,E,F).Tighten the nuts 
using the wrench.
DO NOT over tighten(Fig.2)

4.Tighten the nuts (H2) on the leg sup-
port（C2)using a small wahser(as a 
cross screwdriver),Turn the table over 
and tighten all of the nuts.
DO NOT over tighten.

5.Adjust the pre-installed Rubber 
pads(I)until the table is level with the 
ground (Fig.3).Upon completion of full 
assembly and bolted up all screws can
be tightened. Then put the caps(J) on 
the nuts.
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